评价机构	广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	中山高普拉斯特胶辊有限公司年产胶辊 2500 根新建项目安全预评价报告		
委托单位	中山高普拉斯特胶辊有限公司		
项目类别	安全预评价		

项目简介:

中山高普拉斯特胶辊有限公司(以下简称"该公司")成立于 2019 年 12 月 24 日,由常州高普拉斯特胶辊有限公司全资持股,该公司登记机关是中山市市场监督管理局,《营业执照》统一社会信用代码: 91442000MA54833X0N;住所:中山市南朗镇南朗工业区广沣科技园的第二厂房 1 区;类型:有限责任公司(外商投资企业法人独资);法定代表人:丁菁菁;注册资本:350万元人民币;经营范围:研发、生产、销售:胶辊、新型纺织机械及其零部件。

中山高普拉斯特胶辊有限公司拟投资 350 万元,在位于中山市南朗镇南朗工业区广沣科技园的第二厂房 1 区新建年产胶辊 2500 根项目。

中山高普拉斯特胶辊有限公司年产胶辊 2500 根新建项目不属于新建危险化学品生产、储存装置和设施,不属于伴有危险化学品产生的化学品生产装置和设施的建设项目,因此不属于危险化学品建设项目。中山高普拉斯特胶辊有限公司年产胶辊 2500 根新建项目已办理项目投资登记,投资项目代码: 2018-442000-04-01-643085,行业类型:橡胶零件制造。

项目组长	韩廷亮	
项目组成人员	何小荣、赵文朋	
报告审核人	潘杰	
过程控制负责人	韩效栋	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该公司的平面布置及周边情况情况。	

评价结论:

本报告认为,中山高普拉斯特胶辊有限公司年产胶辊 2500 根新建项目的总平面布置及建构 筑物、工艺和设备、公用工程和辅助设施等方面符合国家有关安全生产法律、法规、标准、规 范的规定和要求。

在后续设计和施工建设中进一步落实本报告提出的安全对策措施和建议,降低危险有害因素,其危险程度是可以接受的,其安全是可控的,建设项目按照相关规定和要求建成后可安全运行。

现场照片:



